



Стенд Свердловской области на ИННОПРОМ в 2024 году будет выполнен в стилистике конструктивизма. В его оформлении будут использованы объемные накладные панели, выкрашенные в белый цвет с подсветкой букв и герба региона, а для поддержания стиля «большого города» планируется использовать наклейки на стенах «под бетон» и флористическое оформление.

– Цветовое решение стенда будет выполнено в ключевых цветах Свердловской области. В материалах, используемых для его изготовления, мы по максимуму задействовали местных производителей. Традиционно выставочная экспозиция Свердловской области застраивается в третьем павильоне «Екатеринбург-Экспо» на площади тысяча квадратных метров. Со всех четырех сторон стенд региона будет максимально информативен и открыт для посетителей, – рассказал министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

Презентационная зона стенда будет включать три конференц-зала с общей вместимостью 200 человек, три переговорные комнаты, площадку для подписания соглашений и проведения презентаций, зону отдыха и зону СМИ.

СВЕ.РФ

К приему гостей готовы

Посещаемость стенда Среднего Урала на ИННОПРОМ превысит уровень 2023 года, считают организаторы

Андрей МЕШАВКИН

Деловая программа правительства Свердловской области и администрации Екатеринбурга в рамках международной выставки ИННОПРОМ-2024 включает свыше 50 мероприятий. По оценке организаторов, посещаемость стенда Среднего Урала превысит уровень 2023 года – около 15 тысяч человек.

– Мы провели большую работу в структурировании сек-

ций, чтобы все актуальные вопросы попали в сетку деловой программы стенда, при этом каждая тема была уникальной, а все топовые спикеры были максимально задействованы. Ключевыми вопросами для обсуждения станут: развитие промышленности и технологий, меры господдержки для бизнеса, новые технологии в здравоохранении, образовании, социальной работе, туризме, развитие городской инфраструктуры, кадры, креативные индустрии и другие, – рассказал министр инвестиций и развития

Свердловской области **Вадим Третьяков**.

На стенде будут работать региональные министры, федеральные спикеры, иностранные гости, представители вузов и деловых объединений Урала, в том числе Уральской торгово-промышленной палаты, «Опоры России», «Деловой России» и других.

Так, министерство инвестиций и развития Свердловской области организует панельную сессию «Инвест. Правила одни для всех: как применять алгоритмы действий инвестора по

подключению к сетям инженерно-технического обеспечения». Участники обсудят алгоритмы действий инвестора по подключению к сетям инженерно-технического обеспечения.

Гильдия строителей Урала в рамках панельной сессии «Технологии, создающие города будущего» приглашает к обсуждению мирового опыта развития умных городов будущего и «зеленых» технологий в городской среде.

На стенде запланировано подписание соглашений, в том числе от имени губернатора Свердловской области **Евгения**

Куйвашева и регионального правительства. Большой блок мероприятий будет посвящен вопросам международного сотрудничества. Здесь же состоится вручение премии Черепановых и конкурс инновационных идей «Минута технославы».

Ключевым событием ИННОПРОМ-2024 станет главная стратегическая сессия, которая пройдет 9 июля. В числе приглашенных спикеров председатель Правительства России **Михаил Мишустин**.



Все лучшее из нашего края

Свердловские мастера получили возможность бесплатно представить свои изделия на ИННОПРОМ

Андрей МЕШАВКИН

С 8 по 11 июля в рамках Международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024 Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП) представит участникам и гостям выставки Объединенный стенд мастеров и организаций народных художественных промыслов (НХП) Свердловской области.

Как рассказали в фонде, эксперты СОФПП собрали лучшее, что сделано с любовью к родному краю и исполнено в соответствии с лучшими уральскими промысловыми традициями. Это тагильские подносы, изделия из дерева, камня и металла, игрушки, фарфор. Всего выбрана продукция 11 мастеров и организаций. Их участие в выставке утверждается региональным художественно-экспертным Советом по НХП. Это одна из мер



ПЛАВЕТ ВОРОЖЦОВ

государственной поддержки в части продвижения и популяризации промыслов.

– В 2023 году наибольшим спросом у китайских туристов – участников Российско-Китайского ЭКСПО, который также проходил в рамках ИННОПРОМ, пользовались расписные подносы небольшого размера, но не-

простой – многоугольной формы, произведенные Нижнетагильским предприятием «НХП Техно-Ателье». Также у китайских граждан имели популярность металлические статуэтки-миниатюры – кабинетная миниатюра из латуни, художественное литье, снабженные ручной гравировкой и техни-

кой плотного патинирования, – отметил директор СОФПП **Валерий Пиличев**.

Учитывая, что партнером выставки в 2024 году станут Объединенные Арабские Эмираты, по мнению организаторов стенда, особый интерес гостей могут вызвать изделия из камня, ювелирные изделия, фарфор Сысерти, чайные пары, кофейные пары и просто статуэтки.

Напомним, что отбор предпринимателей из сферы народных художественных промыслов для участия в ИННОПРОМ стартовал в Свердловской области в апреле.

– Губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** уделяет особое внимание развитию народных художественных промыслов в регионе. Сегодня возможности для получения господдержки значительно расширяются, в том числе в свете взятого курса на увеличение доли креативной экономики в структуре ВВП региона. Это касается и финансовой помощи, в

том числе субсидий на возмещение затрат, связанных с производством – закупку сырья и материалов, оплату энергоносителей. И также предусмотрены нефинансовые меры поддержки, в том числе консультации по организации и расширению деятельности мастерских и производству, – отметил ранее министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

Объем финансовой помощи субъектам народных художественных промыслов Свердловской области за последние шесть лет составил порядка 30 миллионов рублей. Ежегодно мастера при господдержке могут участвовать в крупных ярмарках и выставках регионального и федерального значения.

Сфера НХП относится к креативным индустриям. В апреле 2024 года опорной организацией по их развитию определен СОФПП.

